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Új megrendeléscsomag Európából 
 
Jelent ős üzleteket szerzett a Rába Futóm ű Kft. az európai piacon. A vállalat 2016-tól éves 
szinten mintegy 18 millió euró értékben szállít új tengelytest-modelleket a kontinens vezet ő 
tehergépjárm ű-gyártóinak. A megrendelések el ősegítik a vállalat európai pozícióinak meg-
erősítését és a modernizált gyártókapacitások er őteljes kihasználását. 
 
Európa két, prémium kategóriás járműgyártójától nyert el új megrendeléseket a Rába. A megálla-
podások értelmében 2016-tól új típusú tengelytestek sorozatgyártását kezdi meg a társaság. A 
szállítások összértéke éves szinten elérheti a 18 millió eurót. A hosszú távú vevői együttműködé-
seken alapuló megbízások hátterében a járművek hajtásláncát is érintő modellváltás áll. A tovább-
fejlesztett, súlyoptimalizált futómű-alkatrészek új közepes, illetve nehézkategóriás teherautó mo-
dellekbe épülnek be. A konstrukciós váltást a megrendelt tételek többségénél mérnöki szolgáltatá-
sokkal támogatta a Rába a design, a gyárthatóság és a költséghatékonyság szempontjait szem 
előtt tartva. 
 
A vállalat nemrégiben komplex technológiafejlesztési program keretében mellsőtengely-gyártási 
kapacitásait is megújította, és 2014 végig tovább bővíti. Az új megrendelések elősegítik a moder-
nizált kapacitások kihasználását. 
 
Pintér István elnök-vezérigazgató kiemelte: „A nagysorozatú futómű-alkatrészek gyártása továbbra 
is stratégiánk egyik fontos fókuszpontja. Az elmúlt években céljainkkal összhangban Európába 
helyeződött át a komponensgyártás vevői bázisa. Közvetlen beszállítói kapcsolatot építettünk ki a 
legrangosabb piaci szereplőkkel, akiknek ma már szinte kizárólag magasabb hozzáadott értékű, 
megmunkált tételeket szállítunk.” 
 
Az új üzletek a következő évekre növekvő jelenlétet biztosítanak az európai haszongépjármű-
piacon, ahol immáron minden harmadik-negyedik teherautóba Rába termék kerül. 
 
 
CÉGINFORMÁCIÓ: 
 
Rába Járm űipari Holding Nyrt. 
A Rába Nyrt. üzleti portfolióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó járműipari üzletág alkotja: a Futómű, az 
Alkatrész és a Jármű üzletág. A Rába erősen exportorientált vállalat, stratégiai exportpiacai az USA, az EU 
és a FÁK.  A vállalatcsoport éves értékesítése 2012-ben meghaladta a 42 milliárd forintot. A győri székhelyű 
Rába Járműipari Holding Nyrt. részvényeit a Budapesti Értéktőzsde ’Prémium’ kategóriájában jegyzik. 
 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
 
D. Martonicz Szilvia kommunikációs munkatárs Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9502 
Steszli Ádám befektetői kapcsolattartó   Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9629 
Torda Júlia     CCG Communications   Tel.:30/593-8658 
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